Podmínky užití

Zpracování osobních údajů
Beru na vědomí, že, že zadáním osobních údajů do tohoto formuláře budou veškeré takto zadané údaje zpřístupněny společnosti TME solutions s.r.o. se sídlem Libochovice, Vrchlického 824, PSČ 411 17, IČ 01413341, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl 3, vložka 23641 (příp. jeho zaměstnancům) pro účel stanovený níže, kdy společnost TME solutions s.r.o. tak může za určitých okolností být zpracovatelem osobních údajů zadaných do aplikace IPFchecker. Se všemi vyplněnými částmi tohoto formuláře jsem byl/byla seznámen/seznámena, všechny zadávané údaje jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně.
Souhlas se zasíláním obchodních sdělení 
Tímto souhlasím, aby společnost TME solutions s.r.o. zpracovávala a využívala mnou uvedený elektronický kontakt (e-mailová adresa) za účelem šíření obchodních sdělení, která budou zahrnovat jak obchodní sdělení týkající se výrobků a služeb společnosti TME solutions s.r.o., tak výrobků a služeb třetích stran podle zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti ve znění pozdějších předpisů, a to po dobu 10 let od registrace ve webové aplikaci IPFchecker. Další typ sdělení, které mohou být uživateli zasílány e-mailovou komunikací, mají povahu důležitých notifikací v souvislosti s věcnou povahou a fungováním aplikace IPFchecker.
Změny v osobních údajích lze sdělit společnosti TME solutions s.r.o. buď prostřednictvím svého uživatelského účtu, nebo oznámením změn osobních údajů na adresu info@tmesolutions.cz. 
Udělený souhlas lze kdykoli odebrat zasláním emailu na info@tmesolutions.cz. Uživatel má rovněž kdykoliv možnost zrušit svoji registraci skrze kontaktní adresu info@tmesolutions.cz. Tímto bere uživatel na vědomí, že budou nenávratně smazány jeho veškerá data zadaná do aplikace IPFchecker.
Dále má uživatel právo požadovat přístup ke svým osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, právo na omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, dále máte právo na přenositelnost údajů, jakož i právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů, máte-li za to, že společnost TME solutions s.r.o. při zpracování osobních údajů postupuje v rozporu s Nařízením GDPR.

Účel zpracování osobních údajů
V souladu s čl. 5 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, obecného nařízení o ochraně osobních údajů jsou identifikační údaje (jméno, příjmení, emailová adresa, tel. kontakt) zpracovávány za účelem zasílání obchodních sdělení týkajících se nabízení výrobků a služeb v souladu se zákonem č. 480/2004 Sb. v platném znění a za účelem správy účtu v aplikaci IPFchecker. Všechny zbylé údaje zadané uživatelem/správcem dále v aplikaci jsou v uvedené aplikaci shromažďovány a zpracovávány pouze pro účely správy a zajištění řádné funkčnosti webové aplikace IPFchecker a možného vyhodnocení zadaných údajů z hlediska pravděpodobnosti doporučení absolvování dalšího specifického vyšetření u zdravotního specialisty. 


Zpracování údajů obsažených v aplikaci
[bookmark: _GoBack]Uživatel aplikace bere na vědomí, že údaje zadávané do aplikace naplňují povahu zdravotnických údajů, a tedy spadají pod definici zvláštních kategorií údajů (tzv. citlivé osobní údaje) podle čl. 9 Nařízení GDPR, které se zakazuje zpracovávat, pokud není splněna některá z podmínek uvedených v čl. 9 odst. 2 Nařízení GDPR. Uživatel jako správce plně odpovídá, že jím vkládaná data do aplikace IPFchecker neporušují shora uvedenou podmínku.
Společnost TME solutions s.r.o. jako vlastník a provozovatel uvedené aplikace prohlašuje, že v ní jsou zaznamenávaná a uchovávaná výhradně data, která jsou zadána uživatelem aplikace. Společnost TME solutions s.r.o.  prohlašuje, že tato data sama o sobě jí neumožňují identifikovat konkrétní fyzickou osobu a především toto není ani v jejím v zájmu. Společnost TME solutions s.r.o. si pouze vyhrazuje právo na zpracování agregovaných anonymizovaných dat pro výzkumné a statistické účely.
Společnost TME solutions s.r.o. se zavazuje, že v souladu s Nařízením GDPR a dalšími platnými předpisy bude v aplikaci uchovávat zadané údaje, pouze po dobu nezbytně nutnou a v souladu s pokyny správce. Další údaje jako je věková skupina, klinické údaje a data z radiologického obrazu (tzv. HRCT checklist) jsou uchovávány v databázi zpracovatele a slouží pouze ke zmíněným statistickým a výzkumným účelům v agregované a anonymizované formě. 
Společnost TME solutions s.r.o. se zároveň zavazuje poskytnout správci součinnost při jednání se subjekty osobních údajů a informovat jej bez zbytečného odkladu, pokud zjistí, že došlo k narušení, zničení, ztrátě či nedovolenému nakládání s osobními údaji.

Prohlášení zpracovatele
Zpracovatel prohlašuje, že bude shromažďovat osobní údaje pouze v rozsahu nezbytném pro naplnění stanoveného účelu a zpracovávat je pouze v souladu s účelem, k němuž byly shromážděny. Komunikace a archivy zadaných osobních dat jsou šifrovány pomocí uživatelova jedinečného hesla. Zpracovatel nenese odpovědnost za programové či hardwarové chyby zařízení, na kterém je aplikace nainstalována a tyto by mohly způsobit případně ztrátu, zničení nebo únik již zaznamenaných dat v aplikaci.
Zaměstnanci zpracovatele nebo jiné fyzické osoby, které zpracovávají osobní údaje na základě smlouvy se zpracovatelem a další osoby jsou povinny zachovávat mlčenlivost o údajích, a to i po skončení pracovního poměru nebo prací a byli seznámeni s právy a povinnostmi, které na ně klade Nařízení GDPR v souladu se zpracováním osobních údajů.
Vývojář a zpracovatel aplikace nenesou žádnou zodpovědnost za údaje, které si uživatel do aplikace uložil.
Vlastník aplikace (TME solutions s.r.o.) nepřebírá žádnou zodpovědnost za diagnózu stanovenou lékařem, která se částečně může zakládat i na doporučení absolvování speciálního vyšetření, které vyhodnotí aplikace na základě údajů v ní zadaných. Cílem aplikace IPFchecker není stanovení diagnózy, ani doporučení léčby ve smyslu § 2 zákona č. 268/2014 Sb. o zdravotnických prostředcích. Součástí vyhodnocení je pouze kalkulátor, za jehož následnou interpretaci nenese vlastník aplikace zodpovědnost. Vlastník aplikace ručí pouze za soulad mezi zadanými vstupy v rámci tzv. HRCT checklistu a správným zobrazením pravděpodobnosti UIP, které je definováno guidelines v záložce „Zdroje“.

Správce údajů zadaných v aplikaci
Správcem údajů zadaných v aplikaci se rozumí poskytovatel zdravotní péče v souladu s § 2 zákona č. 372/2011 Sb. o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách). Zpracovatel není zodpovědný za případné použití aplikace zaměstnancem správce bez souhlasu správce. Zpracovatel se zavazuje poskytnout součinnost správci údajů v rozsahu, kterou po něm lze spravedlivě požadovat.
